

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第635期 | 2024年10月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

二姑家见证了大法的神奇

【明慧网】

十六年前医院判只能活三个月的二姑依然下地干活

我这个二姑（我二爷爷家的）今年 72 岁，2008 年很长一段时间，感觉身体不适。到本地市人民医院检查，查出肝上长了东西。医生建议再到地级市医院检查。我们听说后，去医院看望，我一个小姑娘（五爷爷家的）在市医院上班，告诉说：你二姑上外地检查去了。在我们刚要走时，正好碰见二姑、二姑父从外地回来了。得知，医生说不能做手术了，最多能活三个月，回家养着吧。

当天就让办理出院手续。我二姑不知实情，问：怎么还没给治就让出院？我告诉她，您诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”会好起来的。二姑说：我信。因二姑知道我月子里受凉得了一身病，曾经吃了好几百服中药，也没治好，炼法轮功两个月就都好了。

过了五、六天，我打电话到二姑家，二姑父在电话上说我二姑在院子里。二姑回屋接电话，我问她：“您怎么到院子里了？”她说：“人家给你弟弟介绍个对象，要来家看看，我拾掇拾掇院子。”我说：“你能干活？您念‘法轮大法好，真善忍好’了吗？”她说她天天念，比在医院时好多了。

过了一个月，我们都回娘家参加她亲侄子的婚礼。看到我们忙着洗碗、碟，她也要动手干。我说：二姑你坐那歇歇，我们干就行了。她说：过几天我就去赶集，家里进的货没卖完。我大姑（她亲姐）说：你可别舍命不舍财了，赶什么集，在家做个饭就行了。二姑说：我现在好了，那些货都是花钱进

的，也不能瞎了啊！过了一个周，我爸赶集回来，说：你二姑还真开始赶集卖东西了。

后来，我送她一个装有师父讲法录音的播放器，二姑天天听。2009 年二姑左大脑出血，2012 年右大脑出血，二姑都是听大法师父讲法，坚持念“法轮大法好，真善忍好”走过来了。后来，那个播放器被他儿子带到单位去听，被他一个同事拿去，再也没传回来。

二姑说：这回我可有希望了

2023 年夏天，二姑父突发脑出血，成了植物人，在本地市人民医院住了好几个月。

这几年，我一直和妹妹在老家照顾年近九旬的父母，没太多时间外出。到冬天，我从老家回来的时候，拐道又去了他家，得知他们刚从医院回来不几天。他们还说，医生说二姑父也就能活三、四天了。

看到二姑父，他瘦得皮包骨，完全脱了相，吸着氧气，插着打流食的管子，闭眼平躺在床上，脸色吓人。我大声的叫他，一点反应也没有。二姑难过的对我说：“真愁死我了，我什么法都用了，什么也求了，都没用。”我说：您忘了您自己当年是怎么好的吗？您怎么不求大法师父呢？这时，二姑才缓过神来。

前些年因为我坚持修炼法轮功遭中共迫害，被非法关押在黑窝里，多少年没见二姑的面。二姑父突然成了植物人，二姑觉的二姑父自己不能念救命的“法轮大法好，真善忍好”，也就没有办法了。

我告诉她：您可以对着他的耳



朵念“法轮大法好，真善忍好”，只要心诚就管用。并给她讲了明慧网上刊登的一个实例，一个年轻女孩遭遇车祸后成了植物人。她的父母、爷爷奶奶、姥爷姥姥六个人轮番对着女孩念“法轮大法好，真善忍好”。一年后，女孩醒过来，慢慢地生活能自理了。二姑高兴地说：好、好、我念，多亏你来了，这回我有希望了。

我拿出装有大法师父在广州讲法录音的播放器，告诉二姑，先给二姑父听师父讲法，没电充电的时候，您就对着他耳朵大声念。

我把播放器打开放在二姑父右耳朵边，播放了不一会儿，奇迹出现了：二姑父瞬间睁开了大大的眼睛，头朝播放器这边转。

二姑每天白天给二姑父播放师父讲法五~六个小时，只要播放器打开，二姑父就睁大眼睛听，身体状况越来越好。过了一段时间，我又去了他家，看到二姑父脸色完全恢复了正常。

2024 年正月十一日，我打电话问二姑父情况。二姑在电话里高兴的对我说：好多了、好多了，手、脚都会动了，多亏你了，侄女，太谢谢你了。我说：“您可别谢我，我可没有这本事，是大法师父救了他。”这下，二姑更有信心了。

文/山东大法弟子◇

警察说：“发资料时把自己包装的严实些”

【明慧网】随着法轮功学员不断讲真相，世人越来越清醒，都在大变局面前摆放自己的位置，特别是警察，很多在觉醒。

有一个学员说了一件事：“我们小区有个警察，一次对我说：‘你们发资料时，要戴上口罩，包装严实一些，最好穿的破衣烂衫。’”其实这个警察以前抓过大法弟子，现在却特意这样提醒。

还有个学员说：“我有个亲戚是警察，局长提拔他到县国保当大队长，他把这事告诉了妻子，他妻子极力阻拦：‘可千万别去……谁抓修炼法轮功的人谁倒楣，你想短命呀？’后来这个警察没去国保，到了别的部门当到头。

还有个警察对学员说：“我们最怕你们这个动作。”他做了个立



掌动作（学员正念除恶）。学员说：“你没迫害法轮功你怕啥？恶报是对坏人的。”那个警察说：“是，我没做对不起你们的事。”

但是，也有不怕大法弟子发正念的恶警，公开喧嚣。有个学员说：“多年前，我被警察抓到洗脑班，那次被抓来的都是旗县人，610头子杨春悦在讲话时说：‘我不怕你们发正念，你看我这体重（有

200多斤），正愁减肥还减不下去呢，你们帮我清理清理。’面对杨春悦的叫板，学员明白该咋做。在洗脑班的第三天，警察和包夹都蔫了吧，走廊里很静，有时看到几个人在一起，都在窃窃私语，好象出了什么事，也没人管法轮功学员了，第二天就让学员都回家了。回家后才知，杨春悦儿子杨志慧，是610办公室的司机，开车去抓大法弟子时，路上出了车祸，车上别的警察都没事，他却被撞死了。后来，杨春悦也死于骨癌。他妻子见人就哭：‘我们杨家做了什么缺德事呀……’精神失常，经常疯疯癫癫的。”

自古至今，善恶报应丝毫不爽，罪恶大的不仅自己丧命，还牵连父母兄弟妻子儿女，这些年迫害法轮功的人，大大小小恶报不断，已经是在警示作恶者赶快放手。

（文/内蒙古大法弟子）

内蒙古法轮功学员被迫害简讯

内蒙古赤峰市红山区法轮功学员孙晓明张凤侠夫妇将被非法开庭

内蒙古赤峰市红山区法轮功学员孙晓明张凤侠夫妇将于2024年10月11日上午8点30分在红山区法院被非法开庭。

红山区法院院长黄福军 13948567616

红山区法院副院长 13947696108

庭长李陈峰 13604763606

内蒙古赤峰市敖汉旗贝子府镇派出所骚扰多名法轮功学员

内蒙古赤峰市敖汉旗贝子府镇派出所所长宫德星、民警吕天聪、卜伟杰等在6月28日上午闯入法轮功学员李敏芬家里，抢劫走了十多本大法书和大师父法像，门口贴的对联福字也全揭下拿走。

他们把李敏芬绑架到派出所之后，又闯入同村法轮功学员赵雅蓉家里，同样揭走了门口贴的对联福字并抢走了大法书和大师父法像。李敏芬被拘留迫害七天，赵雅蓉被拘留迫害五天。



在7月1日，他们又闯入同村法轮功学员李凤花家里，同样抢走了大法书《转法轮》和大师父法像，李凤花被拘留迫害五天。

呼和浩特闫紫婷被强迫休学、被送精神病院

二零二一年四月左右，内蒙古呼和浩特市武川县法轮功学员闫紫婷（时年25岁）由于讲真相被学校迫害，开具内部处分，休学回家。

二零二一年六月初，武川县公安局国保人员就一直骚扰闫紫婷。之后大约在二零二一年八月初，闫紫婷被家人和当地政法委骗到洗脑班，在洗脑班被非法关押将近三个

月，到十一月初。之后又被转移到呼和浩特市拘留所，被非法关押了大约八天。之后又于十一月二十八日在武川县公安局局长康全林的同意下，又被骗上车，被呼市政法委人员邓庆斌和武川县国保人员，还有武川县二份子乡政府人员赵俊丽等人带到北京的两所精神病院，即北京回龙观医院和北京大学第六医院进行所谓的“就诊”。十一月三十日，闫紫婷已从北京安全回到呼和浩特市。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

